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Την έναρξη των εργασιών του στρατηγικού συνεδρίου με θέμα «Η επανεκκίνηση της Ελληνικής Οικονομίας-Σύγχρονες Πόλεις &
Ανταγωνιστικότητα» που πραγματοποιείται με την υποστήριξη του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και τη συμμετοχή διακεκριμένων ομιλητών κήρυξε ο
δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

«Η ανάπτυξη της χώρας και η επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας μπορούν να επιτευχθούν μέσα από τις δράσεις που αναπτύσσονται στις
τοπικές κοινωνίες.  Με βελτιωμένες υποδομές οι σύγχρονες και έξυπνες ενεργειακά πόλεις μπορούν να γίνουν ορμητήρια επιχειρηματικής
πρωτοβουλίας, να αναδείξουν ένα νέο, ευέλικτο μοντέλο ανάπτυξης και να δώσουν μια σοβαρή και σταθερή προοπτική στην ελληνική οικονομία»
είπε ο κ. Καϊτεζίδης.

Παράλληλα εξέφρασε την αισιοδοξία του ότι «η εφευρετικότητα, η συνεργασία και το δημιουργικό πνεύμα θα αναδυθούν από τις τοπικές δράσεις
και θα δημιουργήσουν τις συνθήκες για την υπέρβαση της οικονομικής κρίσης».

Το συνέδριο που ήταν στρατηγικού χαρακτήρα και προσέλκυσε το ενδιαφέρον υψηλόβαθμων στελεχών του Ελληνικού Επιχειρηματικού  και
Πολιτικού κόσμου, της Περιφερικής Διοίκησης και των Θεσμικών Φορέων, διοργάνωσε το Ελληνικό Ινστιτούτο Επιχειρηματικότητας & Αειφόρου
Ανάπτυξης (ΙΕΑ), σε συνεργασία με την Συμεών Γ. Τσομώκος ΑΕ και την BoussiasCommunications και υπό την αιγίδα της Κεντρικής Ένωσης
Επιμελητηρίων Ελλάδος και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στα δύο σημαντικά projects του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη τα
οποία βρίσκονται σε εξέλιξη:

Την προώθηση του συνεδριακού τουρισμού με επίκεντρο τις σύγχρονες συνεδριακές υποδομές του δήμου και στόχο την ανάπτυξη στρατηγικών
συνεργασιών με ειδικούς της αγοράς συνεδριακών εκδηλώσεων καθώς και τη δημιουργία προϋποθέσεων συμμετοχής της τοπικής
επιχειρηματικής κοινότητας.

Την κατασκευή του τουριστικού λιμένα της Πυλαίας. Μια μεγάλη τουριστική υποδομή η οποία βρίσκεται πλέον στο στάδιο της οριστικής
χωροθέτησής της με σχετικό ΦΕΚ και προβλέπει τη δημιουργία μιας Μαρίνας 450 σκαφών από τις μεγαλύτερες στην Νοτιοανατολική Ευρώπη, με
δυνατότητα φιλοξενίας 30 μεγάλων yacht. Στο πλαίσιο αυτό παράλληλα προχωρά ο σχεδιασμός της συνολικής ανάπλασης του παραλιακού
μετώπου Πυλαίας με εντυπωσιακά έργα υπερτοπικής σημασίας (ποδηλατόδρομοι-πεζόδρομοι-χώροι αναψυχής κλπ).

«Ο δήμος μας στηρίζει πρωτοβουλίες  οι οποίες -όπως και το συγκεκριμένο συνέδριο- δίνουν έμφαση στο νέο πρότυπο επιχειρηματικότητας, με
γνώμονα την εξωστρέφεια, την ενεργειακή επάρκεια και την καινοτομία στην περιοχή της Βορείου Ελλάδας. Στη διάρκεια των εργασιών του
συνεδρίου στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του αμφιθεάτρου μας, διακεκριμένοι ομιλητές θα αναφερθούν στις δυνατότητες δημιουργίας ενός
βιώσιμου αναπτυξιακού μοντέλου με συγκριτικά, ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα. Ελπίζουμε ότι τα αποτελέσματα που θα προκύψουν θα δώσουν το
έναυσμα για να ανοίξει ένας διάλογος σε βάθος σχετικά με  την ανάγκη ενίσχυσης του θεσμικού ρόλου των τοπικών κοινωνιών και των Αρχών της
Τοπικής και Περιφερειακής Αυτοδιοίκηση» κατέληξε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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